



雖然活動在機場舉行，但Gigi的粉絲不怕路途遙遠前來支持偶像，令Gigi大為感動，她透露已為粉絲們私下錄了一首歌，是她翻唱前輩的歌曲，現正等候機會送給粉絲。Gigi與TVB的續約風波仍未完結，即使有視帝陳豪在場，但TVB也未有派員來採訪。對於續約與否，Gigi說：「大家不用擔心，合約問題沒有影響我的心情，到某一年、某一月大家就會知道，我一直抱持順其自然的心態，相信上天自有安排。」有指TVB匆忙推出Gigi演唱會節目，除了沒有宣傳外更將節目濃縮至1小時播出。Gigi表示未有留意，但之前有為節目提早錄了聲帶。至於TVB繼續不派員來採訪，Gigi沒有失望說：「可能地方遠，很正常，未必每一間媒體都有派員來，不能這樣說有人不喜歡我。」

與鍾柔美詹天文友情不變

提到Gigi早前在網上懷念李玟時抽泣，她直認當時是很感觸，因為對方在她心裏有一定位置，也是她重要的回憶。不過，Gigi稱平時她是個情緒波動不大的人，會抱平常心去面對事物，只在音樂上才可以讓她有高低起伏。至於暑假到來，Gigi希望可以進修英文和學射箭，她說：「射箭比想像中難，之前玩過一次已弄癩了手指頭，但都想繼續學。」Gigi又稱近期有五六月假期，打算與剛考完試的仔仔回鄉探親。提到好友鍾柔美與詹天文日前都放榜取了成績單，Gigi表示沒有打聽對方的成績，她們也沒有跟她報喜。笑指她們友情是否轉淡變得生疏時，Gigi否認道：「好朋友是不用每天都見面和傾偈的，知道她們之後會開騷，我已經答應會去看，到時跟大家一樣在台下瘋狂尖叫。」

陳豪望子女打好中文根基

剛拍完劇現在休息的陳豪，表示太太已帶子女們到加拿大遊玩，原本他也打算加入，但在香港仍有其它工作，變成他要Home Alone。笑指陳豪難得有自由的私人時間，他笑道：「又不會這樣說，我都會視像跟家人聯絡，又可以處理下自己的生意，和非戲劇性的工作。」陳豪稱子女年紀仍小，未有理財觀念，但



◆炎明熹獲粉絲冒雨前來支持。



▶陳豪想子女出國讀書有國際視野。

與TVB續約風波未完結 心情輕鬆 炎明熹 信上天 自有安排

香港文匯報訊（記者 達里）炎明熹（Gigi）、陳豪與小演員黃梓樂昨日到機場離境大堂出席銀行扣賬卡的宣傳活動，現場與粉絲玩遊戲送禮物。3人合照時，黃梓樂主動要求與Gigi擺出心形手勢，令Gigi十分驚喜，笑逐顏開。而Gigi與TVB的續約風波仍未完結，Gigi稱心情未受影響，會抱平常心面對，相信上天自有安排，着大家不用擔心。



◀谷婭激與古渾文合唱勁歌High爆全場。
▶谷婭激獲何麗全(左一)、樂易玲及王凱文撐場。

簽新公司望嘗試不同風格 谷婭激憶谷底反彈眼濕濕

香港文匯報訊（記者 達里）谷婭激前晚舉行一場《Voice of Vivian 谷婭激「激激」道來流行歌會》歌迷聚會，免費招待近千名歌迷，以答謝他們多年來的支持。同時，激激宣布加盟「無限傳奇娛樂文化」唱片公司，繼續與經理人公司TVB合作，台上獲唱片公司行政總監王凱文及TVB何麗全祝賀，並一起祝酒及切蛋糕，粉絲也趁機送上生日蛋糕、氣球及鮮花，補祝激激月初34歲生日。激激鼓勵大家要追尋自己的夢想，她說：「以前家人反對我入行，但自己堅持，夢想是要自己追。」激激前晚也請來同門歌手林芊瑩、《中年好声音2》冠軍古渾文做嘉賓，她與古渾文合唱勁歌《Bad Boy》High爆全場。穿上外套出場的激激，獻唱不久後就嗆很熱，即場在台上脫掉外衣露出小背心，向歌迷大派福利。當唱完《我管你》後，激激坦承對自己演出不滿，說：「唱得不是太好，我是一個對音樂很執着的人，希望做得更好。」

音樂會未段，激激有感而發說：「人生道路找到志同道合的朋友很難，路要一直靠自己堅持，人生不會一帆風順。」激激又

鼓勵大家，無論多難都要堅持夢想。一時感觸的激激在台上忍不住流下淚水，並以一首《感激說話千百句》感謝音樂路上幫過她的每一位。

不在乎是否做「一姐」

完騷後，對自己要求高的激激自評表現只是剛好合格，但相信每一次現場表演都是寶貴的經驗。她說：「我最大的弱點是不懂得講話和搞氣氛，我會再找『哥哥』崔建邦學習。」對於轉投新唱片公司，笑指激激是去做「一姐」時，她說：「不是一姐我不在乎，我只想做好音樂，嘗試多些不同風格音樂。」激激高興新公司給予她很大自由度，期望雙方合作會有新火花。提到激激在上一時感觸哭出來，她解釋道：「因為太感動了，記得初來港時一直被入圍、被人踩，跌入了谷底，現在是時候反彈，這些經歷也給我很好的音樂素材，可以寫不同的故事。」生日願望方面，激激希望推出更多更好的音樂作品，目標是做一個成功的音樂人，同時會負起傳承責任，發掘和培育更多對音樂有熱誠的人。



12月首開個唱show 舞技 周吉佩想除衫騷肌

香港文匯報訊 周吉佩（吉吉）日前到新城接受譚玉瑛、何基佑及麥皓兒主持的《QK 玉瑛室》訪問。原來吉吉妻子黃彥欣（Louise）跟麥皓兒是同屆港姐，所以吉吉和麥皓兒已認識多年，兩人在直播室再遇，就像老朋友見面。譚玉瑛問吉吉是否主動追求港姐太太？他笑言：「其實係港姐追我，講笑啫。我係2009年透過朋友聚會認識我太太，最重要我哋兩個係同一日生日，唔一齊唔得。（揀返呢日結婚？）有諗過，但我唔想，我鍾意有儀式感，會紀念重要日子。」而二人拍拖兩年幾，吉吉已求婚「落訂」，第5年便結婚，至今已在一起14個年頭，婚後更誕下一子一女，相當幸福。吉吉透露今年12月會舉行首個個人演唱會，場地暫時未能公布，但可以容納不少觀眾。問到可會騷肌或跳舞？吉吉指舞蹈一定會有，至於六嚙腹肌則仍在努力當中，「都想嘅，我有個畫面好想做，就係除咗衫頂住支結他嘅度彈，懶係型咁。不過我都係盡量去做，唔敢肯定，練到就有，冇就畀大家睇手臂。」

當孫女的「情報者」 陳美齡引兒子效仿



◆陳美齡稱新書籌備了數年時間。

香港文匯報訊（記者 子棠）陳美齡在今個書展推出新作《成長里程碑 48個一至三歲育兒指南》，並於昨日舉行講座。她表示為了這本書籌備了幾年時間，因一至三歲對小朋友很重要，是成長的黃金期，故此很用心去寫，希望盡量寫得詳細，不會遺漏任何細節。她分享心得說：「常言道『糟糕的兩歲』，其實是小朋友在這段時間剛剛開始認識自我和他人，開始做到很多事，如講話、爬行等，所以什麼都想試、什麼都想學，挑戰自己的極限。而這段時間被稱之為『糟糕』，是因為小朋友想做但又未做到時就會發脾氣，因不懂表達情緒，只要給予講解、安慰和鼓勵，小朋友就會好乖；並且這段時間誰教得多，小朋友就喜歡誰，事關他們很想有一個能滿足他們好奇心和學習的『情報者』。」

問到是否用這個方法教導現在一歲半的孫女？陳美齡說：「對呀，我還會不斷跟孫女說話及講解新事物，所以她很錫我，見到我就一定要我抱，因為對她而言，我就是她的『情報者』。（兒子和新抱有沒有吃醋？）可能有少少，哈哈。但其實兒子和新抱都教得很好，特別是兒子不管多忙，都會全心全意的教育小朋友，就算出差公幹，都會舉家同行。」

續問兒子是否效仿她的育兒方式？她自言以前也是這樣做的。談到工作，陳美齡表示在日本的工作已排至年底，包括有演唱會、演講和電視節目等，而明年在香港將會與管弦樂團有兩個演唱會，現正在商討詳情中，最希望能表達到一些同小朋友相關的故事，引起更多人關注世界各地的小朋友。

朱丹自爆曾被閨蜜騙光積蓄

涉事人田笑蜜被恢復執行1611萬元



◆很多網友對朱丹的經歷表示同情。

香港文匯報訊 內地知名主持人朱丹在綜藝節目中自爆曾被好友田笑蜜騙光積蓄，她在得知受騙後迅速起訴對方並勝訴，但對方卻以破產為由逃脫債務。近日該事件迎來新進展，涉事人田笑蜜被恢復執行1,611萬餘元人民幣。

7月17日，據天眼查法律訴訟資訊顯示，近日，朱丹好友田笑蜜新增一則恢復執行資訊，執行標的1,611萬餘元人民幣，涉及朱丹與其相關合同、無因管理、不當得利案件，執行法院為北京市朝陽區人民法院。案件流程顯示，2016年7月，該案件首次執行。此後，田笑蜜及其與朱丹共同經營的北京品誠悅匯文化傳播有限公司被列為失信被執行人，並被限制高消費，該案也被列為终本案件。

2023年11月朱丹在節目中自爆多年前曾誤信好友，在白紙上簽名由見證人變擔保人，最終被迫用全部積蓄償還了這位朋友的債務，還差點背上官司。多虧老公周一圍幫助四處借錢，又瘋狂拍戲，才填上了這個窟窿。

這個案子結案後，朱丹迅速起訴了這位朋友並勝訴，但朋友卻宣布破產逃脫債務，最終自己依然扛下了所有債務。朱丹在節目中哽咽著說，在整個事件中，這個朋友「竟然沒有跟我說一句對不起。」

對此，當事人田笑蜜回應稱，因為朱丹節目中的內容，導致網絡以訛傳訛，所傳事宜完全與真相不符，已委託律師幫忙維權。而朱丹並未在節目中透露被騙走了多少錢，但中國裁判文书網的確有一條與朱丹有關的資訊。這條立案時間為2016年的資訊顯示，朱丹墊付款為一千六百萬元，被執行人為田某某，被執行人履行情況為全部未履行。